

## РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-професійної програми «Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини)» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта, галузь знань 01 Освіта/ Педагогіка.

Сучасна українська школа вимагає нових підходів до підготовки вчителів географії, біології та основ здоров'я. У зв'язку з цим актуальним і доцільним є створення оновленої освітньої програми для магістерського рівня вищої освіти за цими спеціалізаціями в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка.

Програма підготовки магістрів за спеціальністю 014.07 «Середня освіта (Географія)», що була піддана рецензуванню, має чітку структуру та спрямована на якісну підготовку вчителів географії, біології та основ здоров'я для закладів загальної середньої освіти. Цілі програми та очікувані результати навчання відображають актуальні тенденції розвитку спеціальності та запити ринку праці. У програмі визначено вимоги до рівня освіти вступників, перелік освітніх компонентів, їх логічну послідовність, а також кількість кредитів ЄКТС, необхідних для успішного завершення навчання. Водночас структурно-логічну схему програми варто вдосконалити для більш чіткого відображення зв'язків між дисциплінами та їх розподілу за семестрами.

Програмні результати навчання, загальні та спеціальні (професійні) компетентності, які має опанувати здобувач магістерського рівня, сформульовані відповідно до вимог професійного стандарту для групи професій «вчитель закладу загальної середньої освіти».

Таким чином, оновлена освітня програма «Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини)» передбачає здобуття студентами поглиблених теоретичних знань, практичних умінь та навичок за обраною спеціальністю, засвоєння методологічних основ освітньої діяльності, а також формування компетентностей, необхідних для ефективного виконання професійних обов'язків. Ця програма може бути рекомендована для запровадження в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка.

Викладач географії I категорії  
циклової комісії загальноосвітніх дисциплін  
та інформаційних технологій ВСП "Путивльський  
фаховий коледж Сумського НАУ"

Г.М. Горбовцов

  
16.12.2024р.